
◎ 100 枚 / 100 枚 ＝ 100.0%

◎

美田地区内 77 人 77.0%

小山市内 15 人 15.0%

小山市外 7 人 7.0%

栃木県外 1 人 1.0%

未回答 0 人 0.0%

検　算 100 人 100.0%

◎

A:アパート 22 人 22.0%

B:マンション 24 人 24.0% 68 人

C:貸家　　 22 人 22.0%

D:一戸建て 29 人 29.0%

未回答 3 人 3.0%

検　算 100 人 100.0%

〇１

25 人 36.8%

37 人 37.0%

わからない：未回答 6 人 6.0%

検　算 68 人 79.8%

〇 建築依頼先 計 25 人

大手メーカー 13 人 52.0%

インターネット経由業者

1 人 4.0%

地元の建築業者 8 人 32.0%

地元以外の建築業者 2 人 8.0%

未回答 1 人 4.0%

検　　算 25 人 100.0%

　　　場 　所　　思川駅南口ロータリー「笑幸まつり」会場

対象者　　会場来訪の一般の人　　　　

サンプル数　　　　　１００人

A～C　計

将来、一戸建て住宅に

住みたい　：　住む予定　

住みたくない　：　予定はありません

現在のお住まいは？

「小山市美田商工会　経営発達支援計画　事業」

受付日　　平成　２９年　７月　１日（土）　　　　

お客様のご住所は？

サンプル回収率

「建設業部会」お客様アンケート結果について



○ 選んだ理由

〇２ 改装・修理等でのご相談事


